

Sattva Ayurveda:Organsko hidratantno i piling ulje za masažu tijela, 100 ml



Brend: Sattva
Raspoloživost: Na zalihama

Cijena: 17.50

Cijena bez PDV-a: 14.00

Short Description

Sattva Organic hidratantno i piling ulje za masažu tijela
100 ml

Opis

Sattva Organic hidratantno i piling ulje za masažu tijela
100 ml

Certificirani ECOCERT COSMOS ORGANIC

Organsko hidratantno i piling ulje za tijelo jedinstvena je kombinacija ekstra djevičanskog maslinovog ulja s eteričnim uljima naranče i borovice. Savršen za masažu, njegu i piling mljevenom kavom. Maslinovo i tamanu ulje osiguravaju intenzivnu hidrataciju kože.

Ključni sastojci Sattva organskog ulja za masažu

Maslinovo ulje djeluje kao antioksidans, sprječavajući prerano starenje kože. Istraživanja su pokazala da nanošenje ovog ulja na kožu pomaže u borbi protiv štetnog UV zračenja sunca. Visok sadržaj vitamina E i K štiti od kožnih bolesti i održava kožu dobro

hidratiziranom.

Tamanu ulje dolazi iz Polinezije i ima važnu kulturnu ulogu. Ima hidratantni učinak zahvaljujući sadržaju masnih kiselina. Tamanu ulje sadrži kalofilolid – tvar koja ima protuupalna svojstva. To pomaže u borbi protiv problema kao što su urasle dlake, koje su često nadražene ili uzrokuju nelagodu. Osim toga, može podržati proizvodnju kolagena, koji igra ključnu ulogu u procesu usporavanja starenja i regeneracije kože, što ga čini prikladnim za sve tipove kože.

Vitamin C u eteričnom ulju naranče pomaže u pilingu kože jer sadrži veliku količinu limunske kiseline. Pomaže u borbi protiv akni i poboljšava cjelokupni izgled kože. Vitamin C podupire tijelo u proizvodnji kolagena, zbog čega koža izgleda mlađe i elastičnije.

Juniper se smatra jednim od najsvestranijih u pogledu upotrebe i prednosti. Ima drvenast i začinski miris koji pomaže u čišćenju i pročišćavanju zraka. Kada se koristi lokalno, smreka smanjuje pojavu nepravilnosti na koži i djeluje kao prirodni tonik za kožu.

Zrna kave iz Chikmagalura, Karnataka, pilingiraju kožu, ostavljajući je mekom i podatnom poput laticice ruže. Ova bogata njega daje koži sjaj. Za opuštanje mišića i prirodan piling kože koristite ovo ulje za nježne masaže.

Kako koristiti:

Izvedite masažu tijela uljem (cca. 30 min). Ostavite da djeluje 10-15 minuta i istuširajte se ili ostavite cijeli dan (nakon ribanja preostalih zrna kave). Koristite svaki dan za spa učinak.

Sastojci:

Olea Europaea (maslinovo) ulje*, Calophyllum Inophyllum (Tamanu) ulje sjemenki*, Citrus Sinensis (narančasto) ulje*, zrna kave (kava), ulje sjemenki Helianthus Annuus (suncokret), ulje Juniperus Communis (kleka) i tokoferol (vitamin) E).

*Sastojci iz organskog uzgoja.